
Имущество ООО «ЮВС-Волга», подлежащее реализации 

Обременение: залог в пользу ПАО «ОФК Банк» 

 

Лот №1 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Коньяк АГАРАК средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 82 

795 067,38 

715 560,64 

636 053,90 

556 547,17 

477 040,43 

397 533,69 

Коньяк АГАРАК средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 269 

Коньяк АГАРАК средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 58 

Коньяк АГАРАК средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 264 

Коньяк АГАРАК средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 199 

Коньяк АГАРАК средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 668 

Коньяк АВАРАЙР средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 231 

Коньяк АВАРАЙР средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 18 

Коньяк АВАРАЙР средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 31 

Коньяк АВАРАЙР средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 55 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 3 года. 0.5л. 0.5л. шт. 304 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 3 года. 0.5л. 0.5л. шт. 69 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 3 года. 0.5л. 0.5л. шт. 67 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 3 года. 0.5л. 0.5л. шт. 30 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 3 года. 0.5л. 0.5л. шт. 41 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 3 года. 0.5л. 0.5л. шт. 1161 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 3 года. 0.5л. 0.5л. шт. 12 

 

Лот №4 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 600 

744 324,48 

669 892,03 

595 459,58 

521 027,14 

446 594,69 

372 162,24 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 180 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 110 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 64 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 240 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 230 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 223 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1356 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 170 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 959 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 164 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 2272 

Вино ЗЕМЛИ ЮГА белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 4532 

Вино БИДЖИ ВИПРА БЬЯНКА Умбрия IGT 2015 г.. белое полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 88 

Вино САН ПЕДРО ГАТО НЕГРО Шардоне-Семийон Центральная Долина 

DO 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 87 

Вино САН ПЕДРО ГАТО НЕГРО Шардоне-Семийон Центральная Долина 

DO 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 61 

Вино САВАННА Шардоне Вестерн Кейп 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 454 

Вино ФОЛОНАРИ Вальполичелла DOC 2015 г.. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 46 

Вино ФОЛОНАРИ Шардоне Делле Венецие IGT 2016 г.. белое полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 3 

Вино ФАМИЙ ПЕРРЕН Мюска-де-Бом-де-Вениз AOC 2014 г.. белое 

сладкое. 0.75л. 
0.75л. шт. 162 

Вино ЛУКОМОРЬЕ Мускат белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 10 

Вино ЛУКОМОРЬЕ Саперави красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 58 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де- 0.75л. шт. 1 



Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 2 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 189 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 2 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 6 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 4 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 9 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 5 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 164 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 4 

ПЛЯЖ (белое) п/сл. 0.7л. шт. 184 

Вино ШАРДОНЕ КЮВЕ ТРАДИШН ЛОС БОЛДОС белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 9 

Вино ТБИЛВИНО Цинандали 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 7 

Вино ТБИЛВИНО САПЕРАВИ РОЗЕ 2017 г.. розовое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 44 

Вино ТБИЛВИНО ТБИЛИСИ 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 221 

 

Лот №5 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Минеральная вода с газом ХИЛДОН стекло, 0.33л. 0.33л шт. 40 

842 449,68 

758 204,71 

673 959,74 

589 714,78 

505 469,81 

421 224,84 

Минеральная вода с газом ХИЛДОН стекло, 0.75л. 0.75л шт. 3 

Минеральная вода с газом ХИЛДОН стекло, 0.75л. 0.75л шт. 54 

Минеральная вода без газа ХИЛДОН стекло, 0.75л. 0.75л шт. 10 

Вино ДР.ЦЕНЗЕН МОЛОКО МАДОННЫ Квалитэтсвайн белое 

полусладкое, 3л. 
3л. шт. 58 

Вино ФОЛОНАРИ ИТАЛИЯ ВИНО БЬЯНКО белое полусухое, бэг ин бокс, 

3л. 
3л шт. 2 

Вино ФОЛОНАРИ ИТАЛИЯ ВИНО БЬЯНКО белое полусухое, бэг ин бокс, 

3л. 
3л шт. 1 

Вино ФОЛОНАРИ ИТАЛИЯ ВИНО БЬЯНКО белое полусухое, бэг ин бокс, 

3л. 
3л шт. 3 

Вино ФОЛОНАРИ ИТАЛИЯ ВИНО БЬЯНКО белое полусухое, бэг ин бокс, 

3л. 
3л шт. 33 

Вино ФОЛОНАРИ ИТАЛИЯ ВИНО РОССО красное полусухое, бэг ин 

бокс, 3л. 
3л шт. 2 

Вино ФОЛОНАРИ ИТАЛИЯ ВИНО РОССО красное полусухое, бэг ин 

бокс, 3л. 
3л шт. 1 

Вино ФОЛОНАРИ ИТАЛИЯ ВИНО РОССО красное полусухое, бэг ин 

бокс, 3л. 
3л шт. 35 

Вино КАЗА ВИНИКОЛА КАЛЬДИРОЛА ЛЯ ВИНЕТТА белое сухое, тетра 

брик, 1л. 
1л шт. 10152 

Вино КАЗА ВИНИКОЛА КАЛЬДИРОЛА ЛЯ ВИНЕТТА белое сухое, тетра 

брик, 1л. 
1л шт. 89 

Вино КАЗА ВИНИКОЛА КАЛЬДИРОЛА ЛЯ ВИНЕТТА белое сухое, тетра 

брик, 1л. 
1л шт. 80 

Вино КАЗА ВИНИКОЛА КАЛЬДИРОЛА ЛЯ ВИНЕТТА белое сухое, тетра 

брик, 1л. 
1л шт. 182 

Вино ЛЕЖЕНД ДЕ СЮД красное сухое, 3л. 3л шт. 58 

Вино ЛЕЖЕНД ДЕ СЮД красное сухое, 3л. 3л шт. 1199 

Вино ЛЕЖЕНД ДЕ СЮД красное сухое, 3л. 3л шт. 192 



Вино ЛЕЖЕНД ДЕ СЮД белое сухое, 3л. 3л шт. 7 

Вино ЛЕЖЕНД ДЕ СЮД белое сухое, 3л. 3л шт. 57 

Вино ЛЕЖЕНД ДЕ СЮД белое сухое, 3л. 3л шт. 384 

Вино ЛЕЖЕНД ДЕ СЮД белое сухое, 3л. 3л шт. 69 

 

Лот №6 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Вино МАРКИЗ СЕНТ-МИШЕЛЬ белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 1725 

753 894,00 

678 504,60 

603 115,20 

527 725,80 

452 336,40 

376 947,00 

 

Лот №7 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Абсент ФЕЯ ГИПНО 0.7л. 0.7л. шт. 588 

679 799,24 

611 819,32 

543 839,39 

475 859,47 

407 879,54 

339 899,62 

Вино МИШЕЛЬ ШНАЙДЕР МОЛОКО МАДОННЫ Квалитэтсвайн 2014 г.. 

белое полусладкое. 0.75л. 
0.75л. шт. 114 

Вино МИШЕЛЬ ШНАЙДЕР МОЛОКО МАДОННЫ Квалитэтсвайн 2014 г.. 

белое полусладкое. 0.75л. 
0.75л. шт. 151 

Вино МИШЕЛЬ ШНАЙДЕР МОЛОКО МАДОННЫ Квалитэтсвайн 2014 г.. 

белое полусладкое. 0.75л. 
0.75л. шт. 168 

Вино ФЕУДО МОНАЧИ Саличе Салентино DOC 2013. красное полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 20 

Вино ФИНКА КОНСТАНСИА АЛТОЗАНО Вердехо-Совиньон Блан Кастийа 

VdLT 2013. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 8 

Вино МИСИОНЕС ДЕ РЕНГО РЕЗЕРВА Шардоне Долина Касабланка DO 

2014 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 45 

Вино ЙОХАННЕС ЭГБЕРТС МОЛОКО МАДОННЫ (ГОЛУБАЯ БУТЫЛКА) 

Квалитэтсвайн 2014. белое полусладкое. 0.75л. 
0.75л. шт. 136 

Вино ЙОХАННЕС ЭГБЕРТС МОЛОКО МАДОННЫ (ГОЛУБАЯ БУТЫЛКА) 

Квалитэтсвайн 2014. белое полусладкое. 0.75л. 
0.75л. шт. 180 

Вино ЙОХАННЕС ЭГБЕРТС МОЛОКО МАДОННЫ (ГОЛУБАЯ БУТЫЛКА) 

Квалитэтсвайн 2014. белое полусладкое. 0.75л. 
0.75л. шт. 584 

Вино ГРАН ВЕРНО КЮВЕ СПЕСЬЯЛЬ красное полусухое. 0.75л. 0.75л. шт. 136 

Вино КАЗА ВИНИКОЛА КАЛЬДИРОЛА КОРТЕ АНТИКА красное 

полусухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 39 

Вино КАЗА ВИНИКОЛА КАЛЬДИРОЛА КОРТЕ АНТИКА красное 

полусухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 232 

Вино КАЗА ВИНИКОЛА КАЛЬДИРОЛА КОРТЕ АНТИКА белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 89 

Вино КАЗА ВИНИКОЛА КАЛЬДИРОЛА КОРТЕ АНТИКА белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 1446 

Вино МАРКИЗ СЕНТ-МИШЕЛЬ красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 60 

Вино МАРКИЗ СЕНТ-МИШЕЛЬ белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 510 

Вино МАРКИЗ СЕНТ-МИШЕЛЬ белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 223 

Вино МАРКИЗ СЕНТ-МИШЕЛЬ белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 165 

Вино МАРКИЗ СЕНТ-МИШЕЛЬ белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 70 

Вино МАРКИЗ СЕНТ-МИШЕЛЬ белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 6 

Вино ЛЕ ШЕ ДЮ КОМТЭ Розе д'Анжу AOC розовое полусухое. 0.75л. 0.75л. шт. 72 

Вино НОРМАННО Инзолия Терре Сичилиане IGP 2014. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 48 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН красное сухое. 0.187л. 

x4шт. 

0.187л. 

x4шт. 
бл. 83 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН белое сухое. 0.187л. x4шт. 
0.187л. 

x4шт. 
бл. 245 

 

 

 



Лот №8 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Абсент ФЕЯ ГИПНО 0.5л. 0.5л. шт. 1498 

729 414,33 

656 472,90 

583 531,46 

510 590,03 

437 648,60 

364 707,17 

Вино МИШЕЛЬ ШНАЙДЕР ЦЕЛЛЕР ШВАРЦЕ КАТЦ Квалитэтсвайн 2012. 

белое полусладкое. 0.75л. 
0.75л. шт. 144 

Вино ЙОХАННЕС ЭГБЕРТС Кадарка красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 261 

Вино МИШЕЛЬ ШНАЙДЕР Кадарка красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 120 

Вино МИШЕЛЬ ШНАЙДЕР Кадарка красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 165 

Вино МИШЕЛЬ ШНАЙДЕР Кадарка красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 555 

Ликер КАСТЕРС ПИНА КОЛАДА 0.7л. 0.7л. шт. 50 

Ликер ВИЛЛА ВИОЛА САМБУКА 0.7л. 0.7л. шт. 61 

Ликер ВИЛЛА ВИОЛА АМАРЕТТО 0.7л. 0.7л. шт. 130 

Вино МЕЛИНИ И КОЛЬТРИ ФАТТОРИЕ Тоскана IGT 2013. красное сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино СИГЕТВИН Кекфранкош Толнаи PDO 2013. красное полусладкое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 1552 

Вино СИГЕТВИН Кекфранкош Толнаи PDO 2013. красное полусладкое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 94 

Вино НОРМАННО Грилло Терре Сичилиане IGP 2013. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 31 

Вино НОРМАННО Грилло Терре Сичилиане IGP 2013. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

 

Лот №9 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Абсент ДРИМС 0.5л. 0.5л. шт. 14 

655 780,42 

590 202,38 

524 624,34 

459 046,29 

393 468,25 

327 890,21 

Абсент ДРИМС 0.5л. 0.5л. шт. 117 

Абсент ДРИМС 0.5л. 0.5л. шт. 48 

Абсент ДРИМС 0.7л. 0.7л. шт. 39 

Абсент ФЕЯ ГИПНО 0.5л. 0.5л. шт. 59 

Абсент ФЕЯ ГИПНО 0.5л. 0.5л. шт. 1089 

Вино ДР.ЦЕНЗЕН ЗОЛОТЫЕ НЕБЕСА белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 3 

Вино ДР.ЦЕНЗЕН ЗОЛОТЫЕ НЕБЕСА белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 192 

Вино ДР.ЦЕНЗЕН Кадарка красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 147 

Винный напиток ВОСТОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ АБРИКОСОВОЕ 0.5л. 0.5л. шт. 1296 

Винный напиток ВОСТОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ АБРИКОСОВОЕ 0.5л. 0.5л. шт. 679 

Винный напиток ВОСТОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ СЛИВОВОЕ 0.5л. 0.5л. шт. 1728 

Винный напиток ВОСТОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ СЛИВОВОЕ 0.5л. 0.5л. шт. 18 

 

Лот №10 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Вино РАЛЛО ИЛЬ ПРИНЧИПЕ Сицилия DOP 2013. красное полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 4690 

700 609,16 

630 548,24 

560 487,33 

490 426,41 

420 365,50 

350 304,58 

Вино КРЕССМАНН ГРАНД РЕЗЕРВ Бордо AOC 2013 г.. белое полусладкое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино игристое КАВИККЬОЛИ РОЗЕ. полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 960 

Вино ФОНТАНАФРЕДДА Ланге Арнейс DOC 2013. белое полусухое. 0.75л. 0.75л. шт. 2 

Вино ШАТО БЕЛЬ ГАРД. Бордо AOC 2013. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 8 

Вино ТРАПИЧЕ БРОКЕЛЬ Торронтес Мендоса 2013. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 2 

Вино РАЛЛО КАРТА Д'ОРО Сицилия DOP 2013. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 37 

Вино РАЛЛО КАРТА Д'ОРО Сицилия DOP 2013. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 90 

Вино РАЛЛО БЬЯНКО МАДЖИОРЕ Грилло Сицилия DOP 2013. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 295 

Вино ТРАПИЧЕ ВИНЬЯРДС Шардоне Мендоса 2014 г.. белое полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 24 



Лот №12 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 18 

715 715,82 

644 144,24 

572 572,66 

501 001,07 

429 429,49 

357 857,91 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 2 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 31 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 6 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 25 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 6 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 6 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 5 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 120 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 180 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 60 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 34 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 75 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 553 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 3 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 2 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 12 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA розовое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 30 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA розовое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 52 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA розовое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 3 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA розовое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 2 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA розовое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 3 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA розовое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 51 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA розовое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 6 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA розовое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 109 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 167 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 5 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 8 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 2400 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 271 

Вино КЮВЕ ДЮ ПАПA красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 2620 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН красное полусладкое. 

0.187л. x4шт. 

0.187л. 

x4шт. 
бл. 65 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН красное полусладкое. 

0.187л. x4шт. 

0.187л. 

x4шт. 
бл. 79 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН красное полусладкое. 

0.187л. x4шт. 

0.187л. 

x4шт. 
бл. 390 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН красное полусладкое. 

0.187л. x4шт. 

0.187л. 

x4шт. 
бл. 28 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН белое полусладкое. 

0.187л. x4шт. 

0.187л. 

x4шт. 
бл. 88 

Вино КРЕССМАНН ГРАНД РЕЗЕРВ Бордо AOC 2014 г.. белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ФОЛОНАРИ ЛЕГГЕРО Делле Венецие IGT 2014 г.. белое 

полусухое. Пробка винтовая. 0.75л. 
0.75л. шт. 29 

Вино ФОЛОНАРИ ФРУТТАТО Делле Венецие IGT 2014 г.. красное 

сухое. Пробка винтовая. 0.75л. 
0.75л. шт. 345 

Вино ФОЛОНАРИ ФРУТТАТО Делле Венецие IGT 2014 г.. красное 

сухое. Пробка винтовая. 0.75л. 
0.75л. шт. 210 

Вино ЖАН БОВИЙОН белое полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 180 

Вино ЖАН БОВИЙОН Мерло красное сухое. 0.7л. 0.7л. шт. 288 



Вино ЖАН БОВИЙОН Мерло красное сухое. 0.7л. 0.7л. шт. 234 

Вино ЖАН БОВИЙОН Мерло красное сухое. 0.7л. 0.7л. шт. 401 

Вино ЖАН БОВИЙОН Мерло красное сухое. 0.7л. 0.7л. шт. 31 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК красное полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 48 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК красное полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 174 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК красное полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 576 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК красное полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 69 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК красное сухое. 0.7л. 0.7л. шт. 152 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК белое полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 1 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК белое полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 1 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК белое полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 1 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК белое полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 68 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК белое полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 1 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК белое полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 213 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК белое сухое. 0.7л. 0.7л. шт. 15 

Вино БАРОН ДЕ СЕН ЖАК белое сухое. 0.7л. 0.7л. шт. 237 

Вино ЖАН БОВИЙОН красное полусладкое. 0.7л. 0.7л. шт. 109 

Вино МИСИОНЕС ДЕ РЕНГО Шардоне Центральная Долина DO 2015 г.. 

белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 175 

 

Лот №13 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Вино САН ПЕДРО ГАТО НЕГРО Карменер 2016 г.. красное полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 1 

605 000,77 

544 500,69 

484 000,62 

423 500,54 

363 000,46 

302 500,39 

Вино ЛЯ КАЧЧИАТОРА Треббьяно д'Абруццо DOC 2016 г.. белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 39 

Вино ШАТО ЛЕ ГЭЙ Бордо AOC 2007. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 41 

Вино ШАТО ЛЕ ГРАВ ДЕ ПОМПЭЙРА Бордо AOC 2011 г.. белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 23 

Вино ФОЛОНАРИ Мерло-Каберне Совиньон Делле Венецие IGT 2012. 

красное сухое. пробка винтовая. 0.75л. 
0.75л. шт. 45 

Вино ФОЛОНАРИ КОРПОЗО Терре Сичилиане IGT 2014 г.. красное 

полусухое. Пробка винтовая. 0.75л. 
0.75л. шт. 97 

Вино ШАТО ЛЕ ГРАН ВОСТОК ЗЕМЛИ ЮГА Черноморское предгорье 

России 2013 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 50 

Вино ШАТО ЛЕ ГРАН ВОСТОК ОТБОРНОЕ Каберне-Саперави 

Черноморское предгорье России 2014 г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 13 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН белое полусладкое. 

0.187л. 
0.187л. шт. 53 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН белое полусладкое. 

0.187л. 
0.187л. шт. 51 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН белое полусладкое. 

0.187л. 
0.187л. шт. 3374 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН белое сухое. 0.187л. 0.187л. шт. 9 

Вино ПОЛЬ САПАН ПТИ ТЕАТР МИЗ АН СЦЕН белое сухое. 0.187л. 0.187л. шт. 242 

Вино СЕТТЕСОЛИ Инзолия Сицилия DOC 2017 г.. белое полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 15 

Вино ЛЯ ВЬЕЙ ФЕРМ Кот дю Люберон AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 4 

Вино ШАТО БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-Мер 

AOC 2015 г.. белое сухое. Пробка винтовая. 0.75л. 
0.75л. шт. 4 

Вино ЛЯ КАЧЧИАТОРА Санджовезе Рубиконе IGT красное полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 43 

Вино ЛЯ КАЧЧИАТОРА Кьянти DOCG 2015 г.. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино ЛЯ КАЧЧИАТОРА Треббьяно д'Абруццо DOC 2015 г.. белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 18 

Вино ЛЯ КАЧЧИАТОРА Инзолия Терре Сичилиане IGT белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 117 

Вино ЛЯ КАЧЧИАТОРА Каберне Венето IGT красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 72 

Вино РАЛЛО ИЛЬ ПРИНЧИПЕ Сицилия DOP 2013. красное полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 381 



Вино РАЛЛО ИЛЬ ПРИНЧИПЕ Сицилия DOP 2013. красное полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 120 

Вино ДР.ЦЕНЗЕН АЛЫЕ НЕБЕСА красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 72 

Вино ДР.ЦЕНЗЕН ГОЛУБЫЕ НЕБЕСА белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино ДР.ЦЕНЗЕН ГОЛУБЫЕ НЕБЕСА белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино ДР.ЦЕНЗЕН ГОЛУБЫЕ НЕБЕСА белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 3 

Вино ДР.ЦЕНЗЕН МОЛОКО МАДОННЫ Квалитэтсвайн белое 

полусладкое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1474 

Вино ПЕТРА ДЗИНГАРИ Тоскана IGT 2011. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино ПЕТРА ДЗИНГАРИ Тоскана IGT 2011. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино ЛА СПИНЕТТА ЛИДИЯ. Пьемонте Шардоне DOC 2009. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 5 

Вино ЛА СПИНЕТТА ЛИДИЯ. Пьемонте Шардоне DOC 2009. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 2 

Вино ЛА СПИНЕТТА ЛИДИЯ. Пьемонте Шардоне DOC 2009. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ЛА СПИНЕТТА ЛИДИЯ. Пьемонте Шардоне DOC 2009. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ЛА СПИНЕТТА ЛИДИЯ. Пьемонте Шардоне DOC 2009. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 2 

Вино ЛА СПИНЕТТА ЛИДИЯ. Пьемонте Шардоне DOC 2009. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 3 

Вино ЛА СПИНЕТТА ЛИДИЯ. Пьемонте Шардоне DOC 2009. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ЛА СПИНЕТТА ЛИДИЯ. Пьемонте Шардоне DOC 2009. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 2 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 3 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 5 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 16 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 12 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 14 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 7 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 11 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 5 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон Бордо AOC 2015 

г.. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ЛЯПОСТОЛЬ КАЗА Мерло Долина Рапель 2011. красное сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 57 

Вино САН МИКЕЛЕ АППИАНО ШУЛЬТХАУЗЕР Вайсбургундер (Пино 

Бьянко) Альто Адидже DOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 10 

Вино ГИ САЖЭ Сансер AOC 2015 г.. розовое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 29 

Вино САН МИКЕЛЕ АППИАНО Вайсбургундер (Пино Бьянко) Альто 

Адидже DOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 9 

Вино САН МИКЕЛЕ АППИАНО МЕРОЛ Шардоне Альто Адидже DOC 

2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ТИРРЕЛЗ ВАЙНЗ ОЛД ВАЙНЕРИ Шардоне Долина Хантер 2012. 

белое сухое. пробка винтовая. 0.75л. 
0.75л. шт. 403 

Вино ЛЯПОСТОЛЬ КАЗА Шардоне Долина Касабланка 2011. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 95 

КОРОБКА ПОДАРОЧНАЯ "АРМЕНАЛКО" (УНИВЕР. С ОКНОМ) 500г шт. 162 

Вино ЛЕОН БЕЙЕР РЕЗЕРВ. Гевюрцтраминер Эльзас AOC 2009. белое 

полусухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 10 

Вино АЛЬФОНС МЕЛЛО ЭДМОН. Сансер AOC 2011. белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 58 



Вино ЛЕОН БЕЙЕР РЕЗЕРВ Рислинг Эльзас AOC 2011 г.. белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино ЗАМКИ БОРДО ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Мерло-Каберне Совиньон 

Бордо AOC 2011. красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 3 

Коньяк АГАРАК средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 2 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 3 года. 0.5л. 0.5л. шт. 6 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 3 года. 0.5л. 0.5л. шт. 7 

Коньяк АРМЕНАЛКО средний возраст 5 лет. 0.5л. 0.5л. шт. 12 

Вино ШАТО ЖИЙЕ Бордо AOC 2010 г.. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 14 

Вино ШАТО ЖИЙЕ Бордо AOC 2010 г.. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино ШАТО ЖИЙЕ Бордо AOC 2010 г.. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 2 

Вино ЛЕОН БЕЙЕР Пино Гри Эльзас AOC 2013 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 4 

Вино ЭЛЬ ДЕ ЛЯ ЛУВЬЕР Пессак-Леоньян AOC 2014 г.. белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 3 

Вино БЕРТАНИ Вальполичелла DOC 2015 г.. красное сухое. 0.375л. 0.375л. шт. 4 

Шампанское ПОММЕРИ БРЮТ РОЙЯЛЬ белое брют. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Шампанское ПОММЕРИ БРЮТ РОЙЯЛЬ белое брют. п/у. 0.75л. 0.75л. шт. 2 

Шампанское ПОММЕРИ БРЮТ РОЙЯЛЬ белое брют. 0.375л. 0.375л. шт. 2 

Вино АТТЕМС Совиньон Блан Венеция Джулия IGT 2016 г.. белое 

сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 3 

Вино ФАТТОРИЕ МЕЛИНИ ГРАНАЙО Кьянти Классико DOCG 2014 г.. 

красное сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 5 

Вино игристое КОДОРНЮ АННА БЛАН ДЕ БЛАН БРЮТ РЕЗЕРВА 

Кава DO белое. 0.75л. 
0.75л. шт. 1 

Вино БЕРОНИЯ Вердехо Руэда DO 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино ДАНЗАНТЕ Кьянти DOCG 2015 г.. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино КАВ ДЕ ТУРКХЕЙМ РЕЗЕРВ Пино Блан Эльзас AOC 2015 г.. 

белое полусухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 5 

Вино ШАТО ЖИЙЕ Бордо AOC 2016 г.. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 2 

Вино ШАТО ЖИЙЕ Бордо AOC 2016 г.. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 3 

Вино БЕРТАНИ ЛЕ КУАЙАРЕ Лугана. DOC 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Горная Армения 3 года 0.5 0.5л. шт. 1 

Арменалко 5 лет 0.5 0.5л. шт. 5 

 

Лот №14 

Наименование Емкость 
Ед. 

Изм. 

Кол-

во 

Последовательность 

снижения начальной 

цены, руб. 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель 

Антр-де-Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 210 

697 746,99 

627 972,29 

558 197,59 

488 422,89 

418 648,19 

348 873,50 

Вино ШАТО ТУР ДЕ БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель 

Антр-де-Мер AOC 2015 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 576 

Вино ФОЛОНАРИ КОРПОЗО Терре Сичилиане IGT 2015 г.. красное 

полусухое. Пробка винтовая. 0.75л. 
0.75л. шт. 177 

Вино ФОЛОНАРИ ЛЕГГЕРО Делле Венецие IGT 2016 г.. белое 

полусухое. Пробка винтовая. 0.75л. 
0.75л. шт. 38 

Вино ЛЯ ВЬЕЙ ФЕРМ Кот дю Люберон AOC 2016 г.. белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 45 

Вино КРЕССМАНН СЕЛЕКСЬОН Мерло 2016 г.. красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 206 

Вино КРЕССМАНН СЕЛЕКСЬОН Шардоне 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 106 

Вино КРЕССМАНН СЕЛЕКСЬОН Шардоне 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино КРЕССМАНН СЕЛЕКСЬОН Шардоне 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 1 

Вино КРЕССМАНН ГРАНД РЕЗЕРВ Бордо AOC 2016 г.. белое сухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 17 

Вино БИДЖИ ВИПРА БЬЯНКА Умбрия IGT 2016 г.. белое полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 3 

Вино БИДЖИ ВИПРА РОССА Умбрия IGT 2016 г.. красное полусухое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 19 

Вино САН ПЕДРО ГАТО НЕГРО Мерло Центральная Долина 2017 г.. 

красное полусухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 24 

Вино САН ПЕДРО ГАТО НЕГРО Мерло Центральная Долина 2017 г.. 

красное полусухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 117 



Вино САН ПЕДРО ГАТО НЕГРО Мерло Центральная Долина 2017 г.. 

красное полусухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 117 

Вино ШАТО БОННЕ Совиньон Блан-Семийон-Мюскадель Антр-де-

Мер AOC 2016 г.. белое сухое. 0.75л. 
0.75л. шт. 15 

Вино САН ПЕДРО ГАТО НЕГРО Совиньон Блан 2017 г.. белое сухое. 

0.1875л. 
0.1875л. шт. 88 

Коробка для вина и 2-х бокалов с логотипом 200г 200г шт. 110 

ПОДАРОЧНАЯ УПАКОВКА БИЛЬКАР-САЛЬМОН 50г 50г шт. 83 

Вино БЕЛЫЙ КАРДИНАЛ белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 128 

Вермут ВЕРМУТ МАРТИАМО БЬЯНКО 1.0 1л. 1л. шт. 88 

Кадарка Эгбертс столовая (красн) п/сл 0.75 0.75л. шт. 219 

Кадарка Эгбертс столовая (красн) п/сл 0.75 0.75л. шт. 264 

Кадарка Эгбертс столовая (красн) п/сл 0.75 0.75л. шт. 99 

Кадарка Эгбертс столовая (красн) п/сл 0.75 0.75л. шт. 124 

Кадарка Эгбертс столовая (красн) п/сл 0.75 0.75л. шт. 106 

Винный напиток ВОСТОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ "СЛИВОВОЕ" 0.5л. 0.5л. шт. 54 

Винный напиток ВОСТОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ "СЛИВОВОЕ" 0.5л. 0.5л. шт. 48 

Вино КУМАЛА МЕДИУМ СВИТ УАЙТ ВАЙН белое полусладкое. 

0.75л. 
0.75л. шт. 37 

Вермут - - ГАНЧА РОССО 1л. 1л. шт. 68 

Вермут - - ГАНЧА БЬЯНКО 1л. 1л. шт. 225 

Вино - - КОРОЛЕВА СЕРДЕЦ красное сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 109 

Вино - - КОРОЛЕВА СЕРДЕЦ красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 90 

Вино - - КОРОЛЕВА СЕРДЕЦ белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 64 

Вино - - КОТ ДЕ ДЮК красное полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 75 

Вино - - КОТ ДЕ ДЮК белое сухое. 0.75л. 0.75л. шт. 181 

Вино - - КОТ ДЕ ДЮК белое полусладкое. 0.75л. 0.75л. шт. 147 

 


